leNe M [lacnopT mn3genns

GWM
Wingle 7 2020 -*

T™MnN «F»

Taroso-cuenHoe ycTponcTtso (TCY)

* MNogxoanT Ha KoMmnnekTaumm ¢ 2020 r.B. no HacTofLee BpemMs

ApTtukyn: GWW991102

1) K/to4 poXXKOBbIN Ha 17 MM.
2) KntoC poXXKOBbI Ha 19 MM.
3) Knitoy TpewwoTka Ha 17 MM.
4) Kntoy TpeLoTka Ha 19 Mm.
5) KNtoy poXKKOBbI Ha 24 MM.

TpebyeMble NHCTPYMEHTDI:

KomMmnnektayus:

A) Bont M12x1,25x40 - 4 wT.

B) Bont M12x1,25x45 ¢ tobKo# - 6 LuT.
C) Bont M16x60 - 2 Wr.

D) LWai6a 12 - 8 wr.

E) Wainba 16 - 2 wr.

F) Wai6a 12 rpoBepHasn - 4 wT.

G) LLIanba 16 rpoBepHas - 2 W.

H) M'aika M12x1,25 - 4 wr.

|) Favika M16 - 2 wr.

J) Wap cuenHon T!n «F» - 1 wr.

K) KpoHLUTEH NeBblIi 1 NpaBbIi - 2 WT.
L) banka TCY - 1 wr.

LvameTp pesbbbl

M10

M12

MomeHT 3aTAXKKM Hm

47

80 195

Knacc npoyHocTv meTn3oB: bonT - 8.8, laiika - 8

D E

TCY
GWM Wingle 7

ApTUKYN D(kH)

H(kr)

T(xr) C(kr) A(kr)

GWW991102

14,6

130

2725 -[-* 3300

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa no AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENSA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MaKCMMasIbHas MAcca NPULIENA MO AaHHbIM npousBoguTens TCY.

o,

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY B CNELNANN3NPOBAHHBIX
OPpraHN3auusx;

- BbIMOJIHATb YCTAHOBKY U3A€/INS CTPOTO PyKOBOA-
CTBYACb AAHHOM MHCTPYKLMEN MO YCTaHOBKE;

- 3aNpeLLaeTcs YCTaHABANBATL U3LENNE HA APYTYI0
MapKy U MoJenib aBToMobuns;

-3anpeLiaeTca yC(TaHaBanBaTb nsgesive B mecta
He NpeycMOTPeHHbIe JaHHON HCTpyKLMen
no yCTaHOBKe;

- 3anpeLaeTcs NoABepraTh U3jesine camocTos-
TeNbHbIM 0paboTkam.

TexHnyecKue XapaKTepucTuKkm:

- Tun wapa «F»;

- TUN COEANHEHMSN: LIAPOBbIN;

- AMaMeTp cLenHoro wapa 50 mm.;

- Macca Komnsiekta 25,3 kr.;

- rabapuTHble pasmepbl nsgenuns 1200x654x309 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 mMm.(Tpe6oBaHMe BbICOTbI
He NPUMEHAETCA B CJly4ae TPAHCMOPTHbIX CPeACTB
NoBbIWeHHOI npoxoanmocTu(kateropuu G);

- M3KCMMaJibHble YI/ibl NOBOPOTA NPK YCTaHOBKE
n3penus Ha TC cocTaBsAoT:

B FOPWU30HTAJIbHOM NNOCKOCTH + - 60 rpaj.,

B BEPTUKANbHOW NAOCKOCTM + - 25 rpaj,.
MPOCTPAHCTBEHHOE NOOXKEHNE LIAPOBOTO HAKOHEYHMKA
pernameHTMpoBaHo npasuaamm E3K OOH N255.

Mpu yctaHoBKe n3penns Ha TC paccTosiHMe OT LeHTpa
LLIapoOBOro HAKOHEYHUKA A0 BeDTMKaﬂbHOﬁ MJI0CKOCTH
npoxoasiein yepes Hanbonee yaaneHHy Hazam,
KPaiHI0I0 TOYKY aBTOMO6GUIA COCTABNAET HE MeHee 65 MM.

Tpe6oBaHus K 6e30nacHoOl 3KCNAyaTauum:

- He B(TaBaTb HA M3e/Ine 1 He 6yKCMPOBATbL aBTO 3@
usgenue;

- He UCN0JIb30BaThb B KAYeCTBE ONOPbI A1 AOMKPATa;

- Kaxable 5000 KM KOHTPOIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKM
pe3b60BbIX COEANHEHUN;

- Ha HeacdaNbTUPOBAHHOM MOKPbLITUM 3asiBJIeHHble
NpoM3BOAMTEIeM NOK333TeV N0 AOMYCTUMbIM HArpy3kam
COKPALLATCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 Km/y;

- pa3pelleHHas CKopoCTb ABUXEHNSA C NPULLENOM AOJIXHA
cooTseTcTBoBaTh MNAL.

JaTta npoaaxm

CBUAETE/IbCTBO

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1. OTKpyTUTE TPW LUITATHbIX BUHTA KPEMJIEHNA KPOHLITENHA
6amnepa (oTMeYeHbl KpacHbIMW CTPeIKamu).

LUAT 2. YcTaHOBWTE KPOHLUTEH 6OKOBOM, COBMECTUB

OTBEPCTUSA KPOHLUTENHA C pe3b60BbIMM OTBEPCTUSIMUN KPENJIEHMUSA
KpoHwWwTerHa 6amnepa. CoeanHUTE BCE C MOMOLLbIO TPEX 6ONTOB
M12x1,25x45 c to6KoW U3 KOMMJIeKTa NOCTaBKuW. [TOBTOpUTe Ha Apyroin
CTOpOHe aBTOMO6MAA. CoeMHEHUA He 3aTArMBanTe.

YctaHoBuTe 6anky TCY, coBMecTmB oTBepcTmaA 6ankm TCY ¢
0TBEPCTUAMM HOKOBbIX KPOHLLTENHOB.

CoeaunHuTe BCE C noMoLbto 6onToB M12x1,25,40 yepes Wwanbobl 12
C IBYX CTOPOH M Wanbbl 12 rpoBepHble, rankamm M12x1,25.
CoeanHeHuWA He 3aTArnBanTe.

LUAT 3. OTperynnpyiTe nonoxexue 6anku TCY oTHocuTelbHO 6amnepa
aBTomobuns, obecneyns MMHUMaNbHbIN 3a30p 10 MM. 3aTAHUTe BCe
pe3bb0oBble CoeAMHEeHNS HAUMHAsA C HOKOBbIX KPOHLUTENHOB.
YCTaHOBUTE CbeMHbIN LLAp 1 3aKpenuTe ero 6o1Tamm M16x60 yepes
Warbbl 16 v Warbbl 16 rpoBepHbIe C MOMOLLbIO raek M16.

LLUAT 4. YcTaHOBKA 33BepLUeHa.

Mpon3BoANTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBME M3e/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacrnopTe, B TEYEHNE rapaHTUNHOIo
CpoOKa, Npu cobntoaeHnn TpeboBaHNii Mo YCTAaHOBKE W 3KCMyaTaLmm.

FapaHTVA He PacnpOCTPAHAETCA Ha C1yYan, Koraa AedeKTbl BOZHUKM MO BUHE NOTPebuTens nam TpeTbux nL, B pesysibTate
HapYLUEHWNA NMPaBu/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTAaXa, 3KCIJlyaTalym, a TaK Xe BHECEHWS N3MEHEHWUI 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoaunTesb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHeceHWe yiepba MMYLLECTBY TPETbUX JINL, B Pe3YJibTaTe HenpaBuibHOro
XPaHEHNA v SKCMyaTauun n3genms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






